

# 郑州路通

主办：郑州市路通公路建设有限公司 网址：www.zzlutong.com



2017年5月12日  
第7期

总编辑：胡香凯  
执行总编辑：秦 舸  
责任编辑：李幸伟 李萍 王琳  
邮箱：lutongzgb@163.com  
电话：0371-68660391

## 路通公司被评为“2016年度 全市干线公路扬尘治理工作先进单位”



综合办 郭芳娜

2017年4月14日，郑州市公路管理局组织召开了2017年全市干线公路工作会议。会上分别对2016年度郑州市干线公路工作先进单位、先进个人和全市干线公路扬尘治理工作先进单位、先进个人进行了表彰。

路通公司被评为“2016年度全市干线公路扬尘治理工作先进单位”。李运富等十名同志获得“2016年度郑州市干线公路工作先进个人”荣誉，张勇等六名同志获得“2016年度全市干线公路扬尘治理工作先进



个人”荣誉。

2017年是郑州建设国家中心城市的开局之年，路通公司会在总结经验教训基础上，做到败不馁、胜不骄，认真贯彻落实干线工作会议精神，在上级党委领导下，强力推

进在建项目进度，持续提升道路养护精细化程度和扬尘污染治理力度，抓住公路建设机遇，重视绿色公路建设，以有效严谨的管理深挖市场，依法依规推进改革，确保公司稳定持续发展。



### 热血描绘青春 汗水铺筑通途

养护公司 李小季

2017年4月18日，养护公司张建红书记、张宏斌副经理、杨晓东副经理及综合办公室等一行人前往信阳工程项目部慰问，为项目部带去了日用与食品等慰问品，并传达了郭孟涛经理对一线员工问候和对工程进展情况的密切关心。

公司领导在项目部进行了参观，详细询问大家平时的生产生活、作业安全等方面的情况。在工程负责人张宏伟的陪同下前往施工现场，和现场施工人员进行亲切的交流，对施工中使用的就地冷再生技术进行了考察。领导们对施工现场的井然有序及施工成效予以了高度的肯定和赞扬，并亲切的叮嘱项目部管理人员，在抓进度、抓质量的同时，要关心员工的身体健康和安全，合理安排作息时间。

在详细了解施工情况后，公司领导提出了几点建议：一是要保证质量，质量是企业生存的根本，要从细节入手，打造优质的工程形象；二是要把安全生产放在首位，加强专业安全知识培训，提高全体人员队伍素质；三是要放手锻炼和培养青年员工，在工程建设中给予重担，使他们能在实践中快速成长起来。

虽远离都市的繁华和家人的热切关怀，却丝毫没有动摇这支年轻的工程队伍为公路建设奉献热血的决心和毅力。他们正在用汗水浇灌着青春，同时也在用青春铺筑了一条“路通建设”的奋进之路。



### 路通公司机关党支部组织开展 “党员活动日”主题活动

政工部 王琳

4月21日上午，路通公司机关党支部组织开展了“党员活动日”主题活动，支部全体党员共同学习了中共郑州市交通运输局《加强基层党组织规范化建设实施方案》、郑州市公路管理局《2017年党建工作要点》及郑州市交通运输局《关于贯彻落实市委全面从严治党八项工程的实施方案》文件精神，集中观看了警示教育纪录片《打铁还需自身硬》。

通过学习，全体党员更加深刻地认识到了全面从严治党、基层党组织加强自身建设和党员教育管理工作，增强了大局观念、政治敏感度和

和红线意识。

同时，为进一步加强支部纪检监察工作，根据市公路局及公司党总支关于纪检监察工作的要求，经支委会提名，机关党支部全体党员举手表决，一致同意增补王琳同志为公司机关党支部纪检监察委员。机关党支部组织机构的健全，有利于支部各项工作的有序开展。

此次“党员活动日”活动是机关党支部按照上级党组织的要求，严格落实“三会一课”制度的具体体现。机关党支部将以此为抓手，形成长效机制，不断加强支部自身建设和党员教育管理工作。

### 郑少高速新密北互通式立交工程交安工程持续施工

腾盛公司 冯攀

郑少高速新密北互通式立交主线于3月22日恢复通车，根据施工进度和项目部的要求，我公司于4月6日起开始安装标志牌和波形钢护栏。

由于近段时间阴雨连绵，为了保工期赶进度，腾盛公司生产部人员坚持冒雨施工。雨后的地面十分泥泞，给安装工作带来极大的不便。但大家并没有因为这些而停下手中的工作，他们互相鼓励、顶风冒雨奋战在工程一线。

4月9日，公司董事长郭孟涛、经理马博等领导对新密北站项目进行实地调研。郭总详细询问下一步施工计划，部署了波形护栏安装工作，对一线同志冒雨施工表示慰问，并嘱托大家注意防寒保暖。马博经理与新密北站项目经理就下一步工程实施深入沟通交流，就如何协调安装高速14个单悬臂标志、解决开阳路口标志基础阻工问题、部署开阳路波形梁钢护栏安装等工作进行协商，表示会依据项目整体进度安排施工，使交安部分成为项目形象新亮点。

### 腾盛公司切实做好 G310须水段路面灌缝工作

腾盛公司 张玮

近日，腾盛公司紧抓春季气温回升有利时机，利用晴好天气，组织施工技术人员、调运灌缝设备，严格按照《公路养护技术规范》规定对G310须水至荥阳交界段路面实施灌缝作业。

在施工过程中，一是抓紧时间赶进度。灌缝工作开展前，工程计划部统筹安排施工计划，分解施工任务，规范作业程序，加快施工进度，保证按计划完成任务；二是严把技术质量关，抓好过程控制，做到开槽到位、清缝彻底、灌缝饱满不外溢、面撒细料均匀，确保作业质量；三是做好施工现场安全工作，按照要求摆放警示标志，确保施工人员和过往车辆的安全。

此次灌缝作业总量约为10000多米，第一阶段已完成3000多米，剩余工程量将于近期完成。

### 安装道路隔离设施 缓解公路交通拥堵

养护公司 李小季

一向以堵车闻名的小刘桥位于郑州市区正南方向G107国道上，是郑州市区和新郑市的分界处。连接郑州和新郑的道路目前仅有两条，小刘桥是很多人通行的必经之地，车流量巨大。

为了有效缓解拥堵状况，按照市局领导部署安排，我公司负责组织人员、机械在路中央安装水泥隔离墩，此项工程预计本周内能够全部完成。此举将最大限度减少车辆随意调头和堵车逆行的情况发生，为郑州和新郑的来往车辆提供较为优质的通行路况。

目前小刘桥的通车情况已经明显有所好转，全部安装完毕以后，通行情况定会秩序井然。作为该路段的养护单位，我们将继续加强日常公路的科学养护管理，注重公路安全性、方便性、舒适性、愉悦性的和谐统一，打造品牌公路，更好的服务于公众出行。